



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 14. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. április 8.

Családi délután a húsvét jegyében

Nagyszombaton Hamvazószerdtől Fehérvásarnapig címmel húsvéti családi délutánra várta az érdeklődőket a Tessedik Múzeum. A program délután háromkor kezdődött, Hanzó Teréz a múzeum néprajzosa foglalta össze röviden az ünnepkör jeles

napjaihoz kapcsolódó szokásokat, hiedelmeket. Megismerkedhettek a látogatók a téltemető kiszehajtás, a tavaszköszöntő villózés szokásával, a szentelt barkához kötődő babonákkal. Arra is fény derült, mit kellett tenni nagyhéten a mágikus erővel felruházott

vízzel, tüsszel a vetések védelmében, hogy ne verje el a jég a határt, hogy az egész család megőrizze egészségét. Az ünnepkör bemutatása a fehérvásarnapi komatál küldés szokásának felelevenítésével zárult. A játékos kedvű résztvevők a húsvéti totó kitöl-

az udvaron folytatódott, ahol Horváth Mariann múzeumpedagógus közreműködésével eleveníthettek fel kicsik és nagyok néhány feledésbe merült játékot, mint a tojásgurítás, tojásdobálás, rongylabdázás. A tojásdíszítést is kipróbálhatták az érdeklődők, a modern, és a népi technikákba is bepillantást nyerve. A foglalkozást Urbancsokné Pljesovszki Ildikó írókázást felelevenítő kézműves bemutatója kísérte.

A húsvéti totó megfejtőit fél hatra vártuk, egyúttal díjaztuk a felhívásunkra beérkezett és az előcsarnokban kiállított húsvétal, tavasszal kapcsolatos kézműves munkákat. Gyermek kategóriában Csonki Krisztina, felnőtt kategóriában Tóth Zoltánné munkái bizonyultak a legjobbnak.

Búcsúzóul népi locsolóversekkel és a húsvéti ünnepkörhöz köthető babonák gyűjteményével köszöntük meg a jelenlévőknek az érdeklődést.

A rendezvény sikeréért számos támogatónak tartozunk köszönettel, a múzeum dolgozói mellett köszönjük a Melis Pécsének, a Zsobeni Sütődének és az Irisz Virágboltnak a felajánlá-



Dr. Szabó András

Bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos

Szarvas, Deák F. u. 2.

Szerda 16.00 – 18.00

Tel.: 06/20/974-37-38

SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT

Botox kezelés ránctalanításra és hónaljzizadás ellen

Ránctöltés, ajakfeltöltés

Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, Allergiatesztek,

Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása,

IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfiatalítás,

pigmentfoltok, hajszálerék eltüntetése arcról is, Candida

szűrés, Helicobacter szűrés,

Szemölcsök elektromos eltávolítása



tésével tesztelheték tudásukat.

A Tessedik Táncgyűttes tagjai Juhász Attila vezetésével tánc házzal készültek, ami ezúttal is nagy sikert aratott. A rendezvény

sokat, valamint dr. Lipcsei Imrénének hogy rendelkezésünkre bocsátotta a Gyakorló Intézmény udvarát!

Hanzó Teréz

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.